

Kék hírek

A Szarvasi Rendőrkapitányság rablás bűntette miatt vett őrizetbe egy 53 éves szarvasi hajléktalant, aki április 11-én 20.30 óra körüli időben egy 75 éves, kerékpárját toló helyi férfit ellökött, majd a földön fekvő idős férfitől pénztárcáját elvette, benne irattal, képzéssel. A gyors rendőri intézkedés eredményeként az elkövetőt a rendőrök kb. fél óra múlva előállították a szarvasi rendőrkapitányságra.

Megégték

Leégett Dévaványa külterületén egy birka hodály. A tűzben elpusztult 300 anyajuh, 21 kos, 250 bárány és 2 szamár. A tűzoltók a helyszínen kizárták, hogy gyújtogatás történt volna, a tüzet valószínűleg elektromos hiba okozta. A kár 20-25 millió forintba becsülhető.

Kerékpárúton

Április 12-én, délután fél hatkor a Szabadság úton lévő benzinkútra akart balra befordulni egy budapesti férfi, Audi típusú személygépkocsijával, de a kerékpárúthoz érve nem adta meg az elsőbbséget a kerékpárúton közlekedő helybéli nőnek, aki az esés következtében könnyű sérülést szenvedett.

Gyermekbaleset

Autó elé szaladt egy gyermek vasárnap délelőtt Szarvason. Az autó vezetője a Vasút utcán a Béke utca felől a Vajda Péter utca irányába tartott, amikor kiszaladt az útra egy 4

éves kisfiú, és nekiment az autó elejének. A gyermek elesett és 8 napon belül gyógyuló könnyű sérülést szenvedett.

Kijátszotta

Hétfőre virradó éjjel betörték Szarvason a Jókai Mór utcában egy klubba. A tettes átmászott az épület körüli kerítésen, megromgálta a klub ajtaját, majd feltörte az ott lévő két játékgepet. A gépekből összesen kb. 80 ezer forintot sikerült kivennie. A rongálással pedig további kb. 10 ezer forint kárt okozott a klub üzemeltetőinek.

Belefulladt

Április 12-én 15 órakor a Szarvasi Rendőrkapitányságon tettek bejelentést miszerint egy 62 éves dévaványai lakost több nap óta nem találják. A bevezetett rendőri intézkedés során megállapították, hogy az eltűnt férfi a lakása derítő aknájába fulladt. A szemle során külsérelmi nyom, illetve bűncselekményre utaló körülmény nem merült fel. Államigazgatási eljárás keretében a halál pontos okát hatósági boncolás fogja megállapítani.

Pénz az asztalon

Nyitott kertkapu és nyitott lakásajtó fogadta azt a tolvajt, aki egy a békésszentandrásai Dinnyelaposi üdülősor egyik hétfői házáat látogatta meg. Az asztalról elvett 20 ezer forintot, 120 eurót és magával vitt még körülbelül 80 ezer forint értékű ékszert is.

Találkozás, egyeztetés

Találkozás, ismerkedés és programegyeztetés volt a célja annak a nyílt fórumnak, amit az Aranykor Nyugdíjas Egyesület rendezett a közelmúltban a Vasipari Étteremben.

Amint Tusjak János, az Aranykor Nyugdíjas Egyesület elnöke elmondta, a városban működő civil szervezetek képviselőit hívták meg a fórumra, azzal a céllal, hogy megismerjék egymás munkáját, egyeztessék programjaikat. Mindezt annak a tükrében, hogy nemrég megalakult a Körös-szögi Civil Fórum Egyesület, amely várja további tagok csatlakozását.

A meghívást elfogadó egyesületek képviselőit közül elsőként Závoda Ferenc, a Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesülete és a Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre munkájáról, programjairól szólt, átadva Domokos László országgyűlési képviselő üdvözlését is. Nagyobb programként kiemelte az Aratónapot, az Országos Pónifogat-hajtó versenyt, a Szüreti Mulatságot. Ezután Huszár Miklós, az MTTSZ Szabadidős és Lovászklub nevében mutatta be munkájukat, s az évi mintegy húsz programból kiemelte az anyák napi sportvetélkedőt, a Civil Naphoz kapcsolódó kerékpártúrát és a Világ Gyalogló Napot. Dr. Lovász György, a Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének elnöke rendkívül jó elgondolásként nevezte a fórumot, az öt településen több mint kétezres taglétszámmal működő egyesületüket bemutatva azt nevezte alapvető céljuknak, hogy törődjenek egymással, segítségére legyenek egymásnak, ehhez és a programjaikhoz szívesen látnak más egyesületekből is vendégeket, közreműködőket. A Szarvasi Nyugdíjas Tűzoltók

Egyesületét Feifrik Sándorné mutatta be röviden, programjaik közül kiemelve a Flórián napi rendezvényt és a Civil Napon a részvételüket. Az Asztmás Betegeket Szarvasi Egyesületének munkájáról Jansik Pálné adott ismertetőt, felhívva a figyelmet az Asztmások Világnapjára és a Civil Napra. Szarvas Város Barátainak Köre és a Szarvasért Alapítvány nevében Uhljar Zita ismertette az idei nagy programokat, a Körös Napok rendezvényeit, a mások által is dícsért Civil Napot, ami ezúttal az Erzsébet-ligetben lesz és egy lovas találkozó is kapcsolódik hozzá. A Körös Napok idei programjaiból a nyitókonzertet Fenyő Miklóssal, a Hair című musical előadását és a Marica grófnő bemutatóját emelte ki, s elmondta, hogy ez utóbbi produkcióba meghívást kapott, és játszani is fog Mótján Tibor és zenekara. Az említett Mótján Tibor következt ezután, aki a Tessedik Sámuel Kertbarát Kör szakmai és kulturális programjainak bemutatása után a Szilvanapot emelte ki mint nagyobb rendezvényt, amit a kertbarátok indítottak útjára, s azóta sikeres városi nagyrendezvényé vált. A Nagycsaládok Szarvasi Egyesületének munkáját és programjait Krajcsovicsné Együd Ildikó mutatta be, majd a házigazda Aranykor Nyugdíjas Egyesület munkájáról és programjairól adott számot Tusjak János. A bemutatkozók után kezdődött a kötetlen beszélgetés és a közvetlen barátkozás.

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Legyen a vendégünk!

Várjuk szeretettel a sportolni, pihenni,
kikapcsolódni vágyókat!

Nyitvatartás:

**Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20
Szombat - Vasárnap: 10-20**

TOP VIDEO SHOP

BARBIE FAIRYTOPIA – A SZIVÁRVÁNY VARÁZSA
TEXASI LÁNCFÜRÉSZES MÉSZAÁRLÁS: A KEZDET



A HERCEG HALADÉKA
MARIE ANTOINETTE
A VÉR VÁLASZOL
A KIRÁLYNŐ
DATATANYA
ERAGON
ÁTOK 2.



2007-BEN MINDEN HÉTEN 10 ÚJ FILM !!!

KÖZKIVÁNATRA – Újra kettő-t fizet, hármát vihet !! AKCIÓ !!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21